
Za ugradnju solarnih elektrana ili dokumentaciju Varaždinska županija 

građanima dodijelila čak 200 tisuća eura potpora

12.3.2025.

U Koncertnoj dvorani Glazbene škole u Varaždinu upriličena je svečanost uručivanja  

odluka o dodjeli bespovratnih sredstava za kupnju ili ugradnju dizalica topline, 

fotonaponskih elektrana i drugih sustava za obnovljive izvore energije za obiteljske kuće, 

kao i za izradu energetskog certifikata ili glavnog projekta.

Ukupno je odobreno 200 tisuća eura za 133 korisnika, a putem Javnog poziva za dodjelu 

bespovratnih sredstava za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije za poticanje 

korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama.

Korisnicima su odluke dodijelili župan Anđelko Stričak i županijski pročelnik za 

gospodarstvo i europske poslove Darko Majhen.

- Četvrtu godinu zaredom našim građanima dodjeljujemo financijska sredstva za 

financiranje projekata obnovljivih izvora energije u njihovim kućanstvima. Koliko je to 

zanimljiv projekt, najbolje govore brojke. Naime, 2022. godine kada smo s time započeli, u 



proračunu je bilo osigurano 35 tisuća eura i tada smo sklopili ugovore sa 73 korisnika. 

Danas je u proračunu osigurano 200 tisuća eura i sklopit ćemo 133 ugovora. Iz godine u 

godinu smo ta sredstva povećavali. U ovom mandatnom razdoblju je izdvojeno oko 450 

tisuća eura za te namjene i ukupno 583 korisnika se javilo na naš javni poziv.

Želim naglasiti kako osim ovog projekta u narednim danima nam slijedi sklapanje ugovora 

s državom za korištenje geotermalnog polja Lunjkovec-Kutnjak. Naime, sve potrebne 

predfaze su odrađene slijedi nam faza projektiranja. Nastavljamo s provođenjem programa

Dizel. Uglavnom, svi ti projekti osim energetske neovisnosti imaju i cilj zaštite okoliša – 

rekao je župan Stričak te dodao kako se uskoro očekuje i potpisivanje ugovora za 

revitalizaciju Arboretuma Opeka, podjela lipa, proglašenje Parka prirode Ivanščica – 

Strahinjčica - Ravna gora - Maceljsko gorje, odnosno Parka prirode Zagorske gore, ali i 

realizacija drugih projekata.

Pročelnik Darko Majhen je istaknuo je Javni poziv objavljen krajem siječnja i već su u prvih

sedam dana iskorištena sva sredstva.

-Ove smo godine u županijskom proračunu imali osigurana sredstva u iznosu od 200 

tisuća eura. Sredstva su dobila 133 korisnika s područja županije, minimalni iznos koji se 

mogao dobiti je 200 eura, a maksimalni 2700 eura. Sredstva su se mogla ostvariti kroz tri 

mjere; prva je mjera za dokumentaciju za ugradnju obnovljivih izvora energije, dakle za 

energetske certifikate, druga za izradu glavnog projekta i treća mjera za samu ugradnju 

sustava obnovljivih izvora energije, kao što su dizalice topline, kotlovi na pelete, sunčane 

elektrane.

Postupak je bio zahtjevan jer je bilo jako puno zainteresiranih građana koji su investirali u 

sustave obnovljivih izvora energije, a mi na neki način sufinanciramo te njihove investicije. 

Zahvaljujem građanima što ulažu u energetsku učinkovitost i na taj način doprinose 

zajedničkim energetskim ciljevima Županije i svih stanovnika, a to je smanjenje 

stakleničkih plinova-istaknuo je pročelnik Majhen.

Dražen Krtanjek, korisnik ovog programa i dobitnik sredstava izrazio je zadovoljstvo 

dobivenim sredstvima te je pohvalio Varaždinsku županiju što provodi ovakve vrste 

projekata i programa.



-Ja sam uložio u sunčanu elektranu te će mi ova financijska sredstva zasigurno dobro 

doći. To je odlična mjera Varaždinske županije i ti su novci itekako dobrodošli, ali su i 

poticajni. Puno ljudi se odluči za takvu investiciju upravo zato jer Varaždinska županija 

potiče takve investicije i projekte, odnosno provodi dobre ekološke politike i ima te 

ekološke politike. To je dobro za nas pojedince, dobro je kao ulaganje, dobro je za 

ekologiju, dakle za prirodu ,odnosno dobro je za sve- rekao je Krtanjek.














